1) Hengeren elhajlo vizsugar

v1=10m/s

p=1000kg/m?®

A=10cm?

o=15°

Gravitaci6 vizre gyakorolt
hatasa elhanyagolhato

G=?

2) Ellenaramoltato

A mellékelt abran lathato6 Badu Jet Sport
ellenaramoltatot egy medence vizszintje ala H=0,5m
meélységbe épitettéek be. A ellenaramoltato
tartalyfedélébe (D=400mm) vizszintes elrendezésben 2
darab d=40mm belsé atmérdju fuvokat épitettek. A
favokat egyuttesen qv=75m3/h térfogataramu vizet
(p=1000kg/m3) szallitanak. (A surloédasbol és a
folyadék toémegére a térerdsségbdl szarmazo erd
valamint az aramlasi sebesség a tartalyfedélben
elhanyagolhato.)

KERDES:

a., Hatarozza meg a tulnyomast a tartalyfedél
belsejében!

a., Hatarozza meg a favokara hato erévektort! R = ?

A kilépd sugar sebessége

3) Mozg6 terelolapra haté ero

A mellékelt abran lathatdé a=60° ivelt lapat u=13m/s
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sebességgel mozog a vizszintes sikban. A lapatra viz A=001m" 60°
szabadsugar aramlik v,=30m/s sebességgel. Az ! { ST I02:8

aramlo kozeg strisége [1=1000 kg/m®. (A pa— J v

surlodasbol és a folyadék tomegére térerdsségbol viz u

szdrmazo erd elhanyagolhato.)

KERDES:

a., Hatdrozza meg a kidramlés abszolut sebességét!
b., Hatarozza meg a lapatra hat6 erfvektort! R = ?
Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az dbraba a felvett
(xy)

koordinatarendszert és az A ellenérzo feliiletet! A
példa megoldasa

csak igy lehet maximalis pontszamu!




4) Csokonyokre haté eré

Leveg6 aramlik ki az abran lathato 60°-os csékdnyokbol a po
nyomasu szabadba.

Adatok: ]
V1=20m/3, P|ev :1,2 kg/m3, po =10’Pa

Kérdések:
a) Hatarozza meg a (p1-po) nyomaskiilonbséget! (A
csOkonyodk a vizszintes sikban fekszik)
b) Hatarozza meg a cs6konyokre hatd R erét! (Rx, Ry)

Megjegyzés: A feladat megoldasa nem teljes az ellenérzd
feliilet és a koordinata-rendszer felrajzolasa nélkiil!

5) Gravitaciés aramlas ;
(]
11=0°C; 1;=273°C; R=287J/kg/K; po=1bar, D=2m;H:=2m; H>=20m ,,mi |22 o
A surlddas hatasat és a fiitdszalra hato erét elhanyagolhatjuk. }
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6) Hécserélo

A 11 hOmérsékleti levegdt egy vizszintes tengelyli
csOben elhelyezett hdcserélon t,  hdomérsékletre
melegitjiik fel, majd az a t2 hdmérsékletét megtartva egy
kisebb atmérdjii csévon keresztil a po nyomadsu
szabadba aramlik ki. A hdcseréld flitdszalaira hato
aramlasi eredetli erd elhanyagolhatd. Surlodasmentes
kdzeg, stacioner allapot.
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Adatok: t1=20°C, t,=t3=250°C, v3=10m/s, R=287J/kg/K, D=100mm, d=60mm, po=1,013bar

(A stiriiség szamitasahoz mindenhol po vehetd.)
Kérdések: Hatarozza meg az ,,1” keresztmetszetbeli talnyomast! p1-po=? [Pa]



